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Havngute cymmy

a) —4 u 5; r) =7 u 0; ’K) O u —3;
"N 6)3u-2; n) 8 u —8; 3) -1 u —8.
¥ B) -6 u 8; ‘€) =6 u —5;

a) +5° +(+4°),  1r)o’+(-T°;
%g 0)-5°+(4°%;  m)-3,5°+(4,5);
¢ B)0°+(+7°); e)-1,5° +(-9,5°).
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) BeTku cMopofuHBt BbiHoCKTH TeMnepatypy -199°, a nocne 3e- 2

KATHBAHHS MOTITH BbILIEPKaTh TEMTIEPTYPY Hike 370 Ha 38°. Kakyto

TEMTEPATYDY BbULCKHBATH BETKH CMOPOTHHbI IOCAE 3AKATHBAHHA? Té
0

) Mywtbie xyxn Bhitepkupaior Temneparypy -19°, a sy <

[[DEBOTOHLH Bbl1EpKHBAIOT TeMTepaTypy Hioke 31oif Ha 1,4°. Kakywo &

4
\I TEMTEPATYPY BblACPKHBAIOT XYKH-peBOTOHLLEI? g
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1046. IlocTaBbTe BMeCTO * 3HAK < WJH > TaK, YTOOBI IIOJIYYMJIOCH BEPHOE
HEPaBEHCTBO:

a) ~1% = (—81) = —17; 6) —22 + (—35) *—35.

1047. Haiinute 3HaueHue BeIpaxkeHus x + y + (—16), ecau:
R Y e e
a)x=-17, y 29; B) X 314, y 221.
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- clazaemblx mpevor pasireserweserocooawt

1 3
a) -2 = —1 + (-1) = (-1,5) + (—0,5) = (—Z] +(—IZ)
1
6) 5=—-1+(-...) = (=...) + (-8) = (—§)+(—---)

- 3
B) < T =0,8) F (=)= (—57)4-...(—...) = &) AE{=0)

r) <10 =(-7,84) + (~..s) = (=.) + (=6) = (~..0) + (“4 %)

n) —24 = (—18) + (-...) = (-8,6) + (-...) = (—2—2-) i)



© 1053. Ha KOOpAMHATHOMN TpAMOft orMeueHE! Touku A (x) u B (y). Haitnure
KoopauHaTy cepenuHbl C oTpeska AB, ecin:
a)x=4,y=28; 0) x =-2, y=—4; B) x = -3,y = 5.




§ = 0’2y ™ 200-01x=
0,70+ 5,9 = a+0,4a=

b-0,3b = b-006h=







